

Вырезка из газеты Тихоокеанская
звезда

от 23 ИЮЛ. 33. 9.

Хабаровск Газета № . . .

Гастроли Центрального театра водников

Несколько дней назад в Хабаровск прибыл Центральный театр водного транспорта. Он уже поставил несколько спектаклей и концертов для работников Нижне-Амурского пароходства — в клубе судоремонтного завода, на причалах Хабаровской пристани,

в Энской авиачасти, на заводе им. Молотова.

Из Хабаровска театр выезжает в Николаевск-на-Амуре, где пробудет 15 дней, и оттуда направится во Владивосток.

Всего в нашем крае театр пробудет два месяца.